







పల్నాడులో ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు సమన్వయ కమిటీ సభ్యులతో కలిసి సమావేశం జరిగింది. కమిటీ సభ్యులు ముఖ్యమంత్రిని కలిసిన సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ...

**క్రీడలతో మానసిక ఉల్లాసం**



మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని 27 (యల్కాపాడు) క్రీడల పాఠశాలలో క్రీడల పాఠశాల ప్రారంభం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రసంగాలు చేసి, క్రీడల పాఠశాల ప్రారంభం జరిగింది.

**వైసిపి పాలనపై ఆధ్వర్యం ఆర్రహం**



మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని 27 (యల్కాపాడు) జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని ప్రజాసభలో వైసిపి పాలనపై ఆధ్వర్యం ఆర్రహం జరిగింది.

**కొత్త ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటుకు వనతి**



మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని 27 (యల్కాపాడు) జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని ప్రజాసభలో కొత్త ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటుకు వనతి జరిగింది.

**సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ**



మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని 27 (యల్కాపాడు) జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని ప్రజాసభలో సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ జరిగింది.

**అయ్యప్ప దీక్షాదారులకు దుప్పట్ల పంపిణీ**



మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలోని 27 (యల్కాపాడు) జిల్లా కలెక్టరేట్ లోని ప్రజాసభలో అయ్యప్ప దీక్షాదారులకు దుప్పట్ల పంపిణీ జరిగింది.



కొత్త ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటుకు వనతి జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రసంగాలు చేసి, కొత్త ట్రాన్స్ ఫార్మర్ ఏర్పాటుకు వనతి జరిగింది.

**కోర్టు తీర్పులు బేఖాతరు**



కోర్టు తీర్పులు బేఖాతరు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రసంగాలు చేసి, కోర్టు తీర్పులు బేఖాతరు జరిగింది.

**జిల్లా ఎస్పీకి సేవా పతకం**



జిల్లా ఎస్పీకి సేవా పతకం. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రసంగాలు చేసి, జిల్లా ఎస్పీకి సేవా పతకం ప్రకటించింది.

**రైతు సమస్యలపై బీజేపీ ధర్మా**



రైతు సమస్యలపై బీజేపీ ధర్మా. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రసంగాలు చేసి, రైతు సమస్యలపై బీజేపీ ధర్మా ప్రకటించింది.

**కేజ్రీవీని సందర్శించిన బాల హక్కుల కమిషన్ చైర్మన్**



కేజ్రీవీని సందర్శించిన బాల హక్కుల కమిషన్ చైర్మన్. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రసంగాలు చేసి, కేజ్రీవీని సందర్శించిన బాల హక్కుల కమిషన్ చైర్మన్ ప్రకటించింది.



**ఏపీఎస్ రెడ్డి జయంతి పేడుకలు**

ఏపీఎస్ రెడ్డి జయంతి పేడుకలు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రసంగాలు చేసి, ఏపీఎస్ రెడ్డి జయంతి పేడుకలు ప్రకటించింది.

**విద్యా వ్యవస్థలో సమూల మార్పులు**



విద్యా వ్యవస్థలో సమూల మార్పులు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రసంగాలు చేసి, విద్యా వ్యవస్థలో సమూల మార్పులు ప్రకటించింది.

**విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం**

విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రసంగాలు చేసి, విద్యుత్ సరఫరాకు అంతరాయం ప్రకటించింది.

**అసోసియేషన్ సభ్యులతో కార్పొరేటర్ సమావేశం**



అసోసియేషన్ సభ్యులతో కార్పొరేటర్ సమావేశం. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రసంగాలు చేసి, అసోసియేషన్ సభ్యులతో కార్పొరేటర్ సమావేశం ప్రకటించింది.

**భూ వివాదంలో నలుగురిపై కేసు సమాధు**



భూ వివాదంలో నలుగురిపై కేసు సమాధు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి వేదేని చంద్రబాబు నాయుడు ప్రసంగాలు చేసి, భూ వివాదంలో నలుగురిపై కేసు సమాధు ప్రకటించింది.





